

lkt.sz: v/57-7/2019

Német Nemzetiségi Önkormányzat

VÁRALJA

**VÁRALJAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZMEGHALLGATÁSÁNAK
j e g y z ő k ö n y v e**

2019. december 11.

Készült: Váraljai Német Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásán

Helye: Váralja Község Önkormányzata tanácskozó terme
Váralja, Kossuth u. 203.

Ideje: 2019. december 11. 14:30 óra

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint

Napirendi pontok:

1. Hahnheimi beszámoló

Előadó: Gúth Tamás elnök

2. Egyebek

Előadó: Gúth Tamás elnök

Gúth Tamás elnök javasolja megválasztani Vargity János képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek. Megkérdezi tőle vállalja-e a tisztséget.

Vargity János képviselő a tisztséget vállalja.

1. napirend

Hahnheimi beszámoló Előadó: Gúth Tamás elnök

Gúth Tamás elnök a testület nevében köszönti a megjelenteket, majd összefoglalja a német testvértelepülés 2019-es látogatását.

A Váraljai Német Nemzetiségi Önkormányzat kiemelten legfontosabb programja már két évtizede a Hahnheim-Váralja barátság ápolása. Ugyanis a helyi németység fiataljait sajnos egyre nehezebb közelebb hozni a nyelvhez, német kultúrához. A családok értékörző szerepe egyre kevésbé jellemző, emiatt a hagyományok ápolása is egyre nehezebb. Amióta létrejött a partnerkapcsolat Hahnheim községgel, nagyon sok fiatal ismerhetett meg német hagyományokat a kultúrától a gasztronómiáig. A nyelv tanulásában is komoly ösztönző erőként hat a mai napig.

Azt az ösztönzést és 20 évvel előtti kezdeményezést szerettünk volna idén méltó módon megünnepelni. Célunk a visszatekintés mellett jövőbeni célok megfogalmazása is volt. Számos új tag vett részt idén (is) német és magyar oldalról egyaránt. Ez alkalommal is 3 napot töltöttek nálunk Barátaink. Mint mindig, ezúttal is törekedtünk arra, hogy megfelelőképpen ötvözzük egymással a kulturális-, szabadidő-, „kötelező”- és fakultatív programokat. Alapelv, hogy minél több időt lehessünk együtt kötetlen környezetben. Ezért minden eddiginél több alkalommal szerveztünk közös (150-200 fős) étkezéseket reggeli, ebéd, vacsora formájában. A legkomolyabb szervezési-logisztikai feladatok ezen események megszervezése jelentette. Viszont megérte. A fiatalok-középkorosztály és az idősebbek közt felhőtlen, kötetlen beszélgetések, egyeztetések történtek. Számos közös találkozás – családi program ötlete fogalmazódott meg. Egyszerűen az ÉLŐ kapcsolat további „éltetése”.

Következő kiemelt célunk – ahogy minden alkalommal - hogy egy újabb szeletet mutassunk meg Barátainknak a magyar értékekből. Ezúttal a közeli – de annál szebb – Gemenci Erdő volt a célpont, ahogy kisvasúttal és gyalog jártunk be gyönyörű „őserdői” területeket. Dunai hajózás és az erdőben elfogyasztott ebéd különleges élményt nyújtottak.

Alulról jövő – és mint ilyen, a legfontosabb – kezdeményezésként íjászversenyt is szerveztünk. Mely rendkívül színvonalas volt. Ezt is egymástól tanultuk. Hahnheimi Barátaink hosszú évek óta üzik ezt a sportot. Néhány éve ismertettek meg minket is vele játékos „lövöldözés” formájában. Azóta megalakult a Váraljai Íjász Egyesület. Rengeteg munka és szervezés után egy komoly, szép versenyt tudhatunk magunk mögött, melyet Buhurt (középkori harcbemutató) tett még színesebbé.

Az utolsó teljes nap délutánján az teljes együtt eltöltött idő csúcspontjaként az ünnepi gálaest következett. Meghívott vendégeink – kiemelten Dr. Józán-Jilling Mihály az országos német önkormányzat részéről, valamint a környék polgármesterei – fellépőink (táncsoportok, kórusok) tették még színesebbé a protokolláris részeket. A köszöntők után, közben mindig adódott lehetőség a közös élmények felidézésére is. 3 kiemelt programpontra jellemezte az estét: A köszöntőket követően a „20 Jahre Hahnralja-Várheim” –kiadvány bemutatására került sor, mely az elmúlt 20 évet kívánta rövid szövegezéssel, valamint képekkel bemutatni a teljesség igénye nélkül. Mondanivalója elsősorban az, hogy bár a közel negyed évszázad alatt számos barátunk elment közülünk (elhunyt), de legalább annyi új tag érkezett, ami mindenképpen arra utal, hogy lesz még 40 éves jubileum is. A másik jelentős programpontra Herold János váraljai lakos posztumusz díszpolgárrá avatása. János mind Váralja életében, mind pedig a két község kapcsolatában kiemelkedő szerepet játszott. Ezért gondoltuk úgy, hogy ezen a jeles eseményen avatjuk díszpolgárra. Nem sokkal a Barátaink látogatása előtt hunyt el tragikus hirtelenséggel. Emlékét örökké megőrizzük. A harmadik

kiemelt programpont egy újabb partnerségi szerződés aláírása, mely arra tesz ígéretet, hogy az elődök kezdeményezését folytatva azon leszünk, hogy ezt a barátságot tovább ápoljuk. Ennek apropóján réztáblát is avattunk, melyen a 20. év megünneplésének kívántunk emléket állítani.

Ezt követően bállal folytatódott az este. Számos érdekességgel színesítve: 20 év 20 fajta váraljai pálinka -Váraljawasser, ahogy Barátaink mondják– kóstolója, közös táncok, közös vacsora.

Másnap reggel a már szokásos közös áhítattal kezdődött az evangélikus templomban, melyet a szintén hagyományos, pompás közös reggeli követett. A reggeli után hazautaztak Barátaink. Már tudjuk is, hogy 2020. augusztus 13-16 között újra találkozunk Hahnheimban.

Búcsú: Idén nem szerveztünk hagyományos búcsút. A fiatalok bevonása nagyon nehéz feladat, az idősebbek már nem kapacitálhatók.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

2. napirend

Egyebek

Előadó: Gúth Tamás elnök

Gúth Tamás elnök: Önkormányzatunk kisbusza balesetet szenvedett. Sajnos gazdasági totálkáros lett. Előreláthatólag az "Essen auf Rädern" pályázat - melynek keretében annak idején a járművet nyertük - szünetel, ezért nincs lehetőség új kisbusz megpályázására. Két lehetőség van. A biztosító 1.672.000 Ft-ot fizet, valamint a roncsot 728.000-ra becsülte fel. Az egyik lehetőség, hogy a roncsot eladjuk és a biztosítótól kapott pénzzel együtt félretesszük egy következő - bizonytalan - pályázat reményében. A másik, hogy a szervízzel megjavíttatjuk. Ez esetben a javítási költség lehet, hogy némileg meghaladja a biztosítótól kapott összeget.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Gúth Tamás elnök: idén Váralja Község Önkormányzatával és az Evangélikus Egyházközségek közösen szervezük meg a búcsút. A Kränzlein táncsoport és Wusching József harmonikás műsora mellett bor-kóstolóval vártuk a érdeklődőket, melyet közös, ökumenikus ünnepi istentisztelet követett.

Gúth Tamás elnök kéri a jelenlevőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, javaslataikat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.


A közmeghallgatáson megjelentek megköszönik a német nemzetiségi önkormányzat munkáját. Köszönik a tájékoztatót.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Gúth Tamás elnök megköszöni a képviselőknek és a közmeghallgatáson megjelenteknek a figyelmet, és az ülést berekeszti.

K.m.f.


Gúth Tamás
elnök




Vargity János
jegyzőkönyv-hitelesítő

VÁRALJAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

MEGHÍVÓ

Váraljai Német Nemzetiségi Önkormányzata **2019. december 11-én 14:30 órakor** közmeghallgatást tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Önkormányzat tanácsterme, Váralja Kossuth L. u. 203.

Az ülés napirendi pontjai:

1. Hahnheimi beszámoló
Előadó: Gúth Tamás elnök

2. Egyebek
Előadó: Gúth Tamás elnök

Váralja, 2019. december 2.

Gúth Tamás sk.
elnök

